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Корисна модель належить до оргтехніки і може бути використана в діловодстві для 
систематизованого зберігання документів. 

Найбільш близьким аналогом корисної моделі є папка для паперів, яка містить передній 
аркуш обкладинки, задній аркуші обкладинки і засіб кріплення паперів у вигляді еластичної 
стрічки (патент RU № 2378125, МПК B42F13/06, опубл. 10.01.2010). 5 

Недоліком цього відомого пристрою є незручне користування при закріпленні додаткових 
аркушів. 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалити пристрій, шляхом введення в 
систему нових конструктивних елементів, які дозволять зробити зручнішим користування при 
закріпленні додаткових аркушів. 10 

Поставлена задача вирішується тим, що у папці для паперів, яка містить передній аркуш 
обкладинки, задній аркуші обкладинки і засіб кріплення паперів у вигляді еластичної стрічки, 
згідно з корисною моделлю, між переднім аркушем обкладинки та заднім аркушем обкладинки 
встановлено смужку з жорсткого матеріалу для фіксації засобу кріплення паперів у положенні 
відкритою стороною до заднього аркуша обкладинки, який забезпечено замком з отворами. 15 

Застосування папки для паперів запропонованої конструкції, за рахунок встановлення між 
переднім аркушем обкладинки та заднім аркушем обкладинки смужки з жорсткого матеріалу 
для фіксації засобу кріплення паперів в положенні відкритою стороною до заднього аркуша 
обкладинки, який забезпечено замком з отворами, робить зручнішим її користування при 
закріпленні додаткових аркушів, ніж у найближчому аналогу. 20 

Корисна модель пояснюється кресленням, на якому зображено схему папки для паперів. 
Папка для паперів, яка містить передній аркуш 1 обкладинки, засіб 2 кріплення паперів у 

вигляді еластичної стрічки, задній аркуш 3 обкладинки, між переднім аркушем 1 та заднім 
аркушами 3 обкладинки встановлено смужку 5 з жорсткого матеріалу для установки засобу 2 
кріплення паперів у положенні відкритою стороною до заднього аркуша 3 обкладинки, який 25 

забезпечено замком 4 з отворами. 
Пристрій працює таким чином. 
Папку для паперів відкривають так, щоб передній аркуш 1 обкладинки ліг щільно на стіл, а 

засіб 2 кріплення паперів у вигляді еластичної стрічки, зафіксований на смужці 5 з жорсткого 
матеріалу, був у положенні відкритою стороною до заднього аркуша 3 обкладинки. Далі, задній 30 

аркуш 3 обкладинки теж відгортають до горизонталі, розкриваючи папку. На засіб 2 закріплюють 
папери і закривають замком 4 з отворами. При необхідності додати наступні сторінки операції 
повторюють, знявши замок 4. На засіб 2 закріплюють папери і знов закривають замком 4. Далі 
цикл повторюється.  

 35 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Папка для паперів, яка містить передній аркуш обкладинки, задній аркуш обкладинки і засіб 
кріплення паперів у вигляді еластичної стрічки, яка відрізняється тим, що між переднім 
аркушем обкладинки та заднім аркушем обкладинки встановлено смужку з жорсткого матеріалу 40 

для фіксації засобу кріплення паперів у положенні відкритою стороною до заднього аркуша 
обкладинки, який забезпечено замком з отворами. 
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